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         COMUNICAT DE PRESĂ 

La inițiativa Instituției Prefectului și a Primăriei Flămânzi, ieri, 05.09.2024, a avut loc o întâlnire 

cu fermierii din această localitate, la care au participat: Sorin Cornilă - Prefectul Județului 

Botoșani, Oloeriu Dan - Primarul Orașului Flamânzi și reprezentanții Inspectoratului Teritorial de 

Muncă Botoșani,respectiv Daniela Petronela Lozneanu - Inspector-șef, Mihai Onofraș - Inspector–

șef adjunct RM, Artemizia Mîndrilă - Inspector de muncă SSM si Corina Maxim - Inspector de muncă 

RM. 

Scopul acestei întâlniri a fost acela de a informa fermierii despre prevederile legale din domeniul 

relațiilor de muncă care trebuie respectate în desfășurarea activităților specifice din domeniile 

zootehnic și agricol. 

Cei prezenți au formulat întrebări punctuale invocând dificultățile cu care se confruntă și au primit 

răspuns de la inspectorii de muncă pentru fiecare situație în parte. 

Au fost aduse în discuție și problemele acestora pe care le întâmpină și îi determină să nu se poată 
conforma prevederilor legislației muncii, respectiv lipsa forței de muncă serioase și condițiile 
meteo nefavorabile. De asemenea, au reclamat faptul că sancțiunile contravenționale sunt prea 
mari. 
S-au discutat și s-au lămurit probleme legate de: 
-formele de organizare oferite de legislația în vigoare, 
-formele de asociere, 
-folosirea la muncă a persoanelor, prin încheierea unui contract individual de muncă, 
-folosirea la muncă în cadrul legal oferit de Legea nr.52/2011 privind executarea unor activități   
 cu caracter ocazional desfășurate de zilieri, 
-procedura concretă de înființare, completare și transmitere la Inspecția Muncii a registrului de   
 zilieri, 
-beneficiile respectării legislației în vigoare. 
În același context, d-na Daniela Petronela Lozneanu – Inspector-șef ITM Botoșani, a înaintat 
propunerea de a se întâlni și cu elevii din clasele terminale din cadrul Liceului Tehnologic „Nicolae 
Bălcescu” Flămânzi pentru a fi consiliați și a primi informații despre angajarea în muncă.  
 
Informăm pe această cale toți întreprinzătorii din județul Botoșani că se pot adresa personal 
pentru consultanță de specialitate la sediul Inspectoratului Teritorial de Muncă Botoșani, zilnic, 
între orele 08.30-16.00. 
   

 

Inspector-șef 

ITM Botoșani 
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